



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΒΡΟΥ
Ν.Π.Δ.Δ.
ΤΕΡΜΑ ΤΡΩΑΔΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, 31/10/2013

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 275

68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
Α.Φ.Μ. 090323842
ΤΗΛ. 2551029066

Προς: **ΙV ΤΑΞΥΠ/ΔΥΓ**
Στρατόπεδο «ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ»
ΒΣΤ 906
Υπ' όψιν: **Τχη Χρήστου Χατζηγιαννάκη**

Θέμα: «Περικοπές Συνταγών Στρατού»

Αγαπητέ κ. Χατζηγιαννάκη,

Θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή στο θέμα των άδικων – κατά τη γνώμη μας – περικοπών συνταγών στρατού των μελών μας και ειδικότερα για δύο συγκεκριμένες κατηγορίες περικοπών. Συγκεκριμένα:

1. Συνταγές που συνταγογραφούνται από ιατρούς χωρίς ειδικότητα, στις οποίες αναφέρεται το όνομα, αλλά όχι τα πλήρη στοιχεία του ειδικού ιατρού που γνωματεύει. Έτσι σε πολλές συνταγές, αναφέρεται από τον συνταγογράφο οπλίτη ιατρό ή ιατρό χωρίς ειδικότητα: «γνωμάτευση ιατρού Διαμαντίδη», αντί για «γνωμάτευση ιατρού Διαμαντίδη, Καρδιολόγου, ΑΜΚΑ 1234567980». Ενώ το σωστό είναι το δεύτερο, η μέχρι τώρα πρακτική ήταν να αναφέρεται μονάχα το όνομα στις πιο πολλές περιπτώσεις, ενώ οι συνταγές αυτές μέχρι πρότινος ΔΕΝ περικόπτονταν.
2. Συνταγές σε άμεσα ασφαλισμένους (μπλε) από ιδιώτες ιατρούς ειδικοτήτων που δεν υπάρχουν στο στρατιωτικό νοσοκομείο (π.χ. οδοντίατροι, γυναικολόγοι). Εδώ, ο κανονισμός λέει ότι ο ασφαλισμένος πρέπει να πάρει βεβαίωση από το στρατιωτικό νοσοκομείο ότι δεν υπάρχει ιατρός αυτής της ειδικότητας, στη συνέχεια να απευθυνθεί στο πολιτικό νοσοκομείο και σε περίπτωση που δεν υπάρχει ούτε εκεί ιατρός αυτής της ειδικότητας να πάρει βεβαίωση και από το πολιτικό νοσοκομείο στη συνέχεια να πάει σε ιδιώτη ιατρό. Κατόπιν αυτού θα πρέπει ο ασφαλισμένος να προσκομίσει τις δύο παραπάνω βεβαιώσεις, μαζί με την συνταγή του στο φαρμακείο, ώστε να μπορέσει να πάρει την αγωγή του.

Όμως, μέχρι πρότινος, επειδή οι ειδικότητες αυτές ήταν γνωστές σε όλους, θεωρούνταν η βεβαίωση περιττή και οι συνταγές αυτές ΔΕΝ περικόπτονταν.

Όπως καταλαβαίνετε η πλειονότητα των ασφαλισμένων δεν ακολουθεί την παραπάνω διαδικασία. Προς διευκόλυνση και άμεσης εξυπηρέτησης των αναγκών των ασφαλισμένων σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τους ασφαλισμένους συναδέλφους σας.

Εμείς έχουμε προχωρήσει σε ενημέρωση των μελών μας ότι ο έλεγχος των συνταγών του στρατού έχει αυστηροποιηθεί κι ότι θα πρέπει να προσέχουν και να μην εκτελούν συνταγές που δεν είναι απόλυτα ορθές με το γράμμα του νόμου. Όμως, επειδή ο έλεγχος είναι κάποιους μήνες πίσω, είναι βέβαιο ότι έχει εκτελεστεί πλήθος τέτοιων συνταγών που θα οδηγήσει σε πολλές άδικες, κατά τη γνώμη μας, περικοπές προς τα μέλη μας. Περικοπές φαρμάκων, τα οποία έχουμε χορηγήσει στους ασφαλισμένους σας και τα έχουμε πληρώσει από την τσέπη μας.

Ευελπιστώντας, λοιπόν, σε μια αγαστή συνεργασία προς ωφέλεια των ασφαλισμένων συναδέλφων σας και των μελών των οικογενειών αυτών, ζητούμε να μην περικοπούν συνταγές που περιλαμβάνουν τις ως άνω παρατυπίες κι έχουν εκτελεστεί μέχρι 31/10/2013. Διότι, όπως αντιλαμβάνεστε, εκτός από το γράμμα του νόμου, πρέπει να ληφθεί η υπόψη κι η μέχρι σήμερα ακολουθούμενη πρακτική, η οποία δεν μπορεί να αλλάξει αιφνιδιαστικά, χωρίς ενημέρωση και να εφαρμόζεται μάλιστα αναδρομικά, για συνταγές παρελθόντων μηνών, οι οποίες έχουν ήδη εκτελεστεί και δεν αλλάζουν.

Εμείς από την πλευρά μας ενημερώσαμε τα μέλη μας κι από 1/11/2013 θα είναι όλοι γνώστες της αυστηροποίησης του πλαισίου.

Ευελπιστούμε στη συνέχιση της έως σήμερα άριστης συνεργασίας

Με τιμή,

Για τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Έβρου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Πασχάλης Γουτκίδης

Γιώργος Τσώκος